



2024. október 26., szombat

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

Miközben a konfliktusok tovább fokozódnak és elhúzódnak a világban, arra hívlak benneteket, hogy legyetek a béke előfutárai egymás között.

Miközben a gyötrellem, a kétségbeesés és a szenvedés éjjel-nappal sújtja a háborúk tehetetlen és védtelen tagjait, arra hívlak benneteket, hogy emlékezzetek a hála lényegére, és számoljátok fel a kritikát és a panaszkodást.

Míg egyes nemzetek ezekben az elkövetkező napokban fogják meghatározni sorsuk kibontakozását és végüket, arra hívlak benneteket, hogy értékeljétek a Tanítás nagyon erős és bölcs folyamatát, hogy többé ne kerüljön háttérbe.

Miközben a végidők modernitásai hipnotizálják és gátolják a szellemi és emberi potenciált, és gépek kezében hagyják azt a pontos gondolkodást, amelyet Isten adott az embernek; arra hívlak benneteket, gyermekeim, hogy figyeljétek és vigyázzatok, nehogy lelketek elmerüljön egy mesterséges életben.

Miközben a világban és a különböző nemzetekben az éhezést és a higiénia hiányát mindenféle módon perverz kampányként használják fel arra, hogy kihasználják mások szenvedését; felszólítalak benneteket, gyermekeim, hogy védjétek meg Isten Munkáját, először is magatoktól, másodsor pedig minden felszínes és arrogáns hozzáállástól.

Miközben a laboratóriumokban új életet terveznek és adnak el; arra hívlak benneteket, gyerekek, hogy védjétek, adjatok menedéket és gondoskodjatok a szegények legszegényebbeiről, hogy az emberiség a leghátrányosabb helyzetűekre figyeljen.

Gyermekeim, ez és még sok minden más állandó és sürgető imára ad okot; mert mindenkinek fel kell ismernie, hogy már mindenkit figyelmeztettem utolsó Szavaim által.

Az 1000 Üdvözlégy Mária következő összejövételén egyesüljön hangotok és szívetek ezekért az ügyekért. Egyesülni fogok a Hozzám csatlakozó szívek könnyörgéséhez.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája